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INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACIÓN DOCENTE Y TÉCNICA Nº 24 – BERNAL“Dr. Bernardo Houssay”


CONSTANCIA DE INSCRIPCIÓN A CARRERA


[bookmark: _GoBack]Se deja constancia que. . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   D.N.I. N°: . . . . . . . . . . . . . . . . . , está inscripto para cursar durante el ciclo 2021 en el Instituto Superior de Formación Docente y Técnica N° 24, en la especialidad: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . en el turno . . . . . . . . . . . . . . . 
                 A pedido del interesado/a y para presentar ante . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  se extiende la presente en la ciudad de Bernal a los . . . . . . . . . .días del mes. . . . . . . . . . . . . . . . . . de . . . . . . . . . .
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Pasaje Crámer 471 - Bernal - Buenos Aires - TEL:4388-0864Email: isfd24@yahoo.com
https://isfdyt24-bue.infd.edu.ar/sitio/

image1.png
Ec
GOBIERNO DE LA PROVINGADE [ A

BUENOS AIRES DIRE DE FORMACK

PROVINCIAL





