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INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACIÓN DOCENTE Y TÉCNICA Nº 24 – BERNAL“Dr. Bernardo Houssay”


CONSTANCIA DE OBSERVACIONES, 
PRÁCTICAS Y/O RESIDENCIA
[bookmark: _GoBack]
       
La Dirección del INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACIÓN DOCENTE Y TÉCNICA N°24,    deja constancia que el alumno/a: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . con DNI N°: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .de la especialidad Profesorado: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .curso. . . . . . . . realizará/ha realizado: Observaciones/Prácticas Docentes desde el día. . . . . del mes de . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . .del año. . . . . . . .hasta el día. . . . . . . . . . . del mes de . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .del año. . . . . . . . . . . . . . . . . ,en la Escuela N°. . . . . . . . . . . .  en el turno. . . . . . . . . . . . . .
  	A pedido del interesado/a y para ser presentado ante las autoridades que emite corresponder, se extiende la presente en ciudad de Bernal a los. . . . . . días del mes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . del año. . . . . . . . . . . . .                 
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