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      REGLAMENTO








Con el objetivo de brindar un  servicio eficiente a los requerimientos de nuestros usuarios, la Biblioteca del ISFDyT N° 24 establece el siguiente reglamento:


La consulta  en sala y utilización del material bibliográfico  es libre y gratuita. 


Para el préstamo a domicilio  es indispensable  realizar  el trámite de inscripción  como socio de la biblioteca, en los plazos establecidos.





Requisitos  para asociación:


       a) completar ficha inscripción 


       b) presentar foto color 4 x 4.- 


Para retirar material de biblioteca  es requisito indispensable  la presentación del carnet  de socio que lo identifica.- 


Pueden retirarse hasta 2 (dos) libros o publicación periódica, por usuario por el lapso de 7 días, renovable por tres veces consecutivas, de no mediar un pedido de reserva por otro socio. 


El  préstamo  de material audiovisual ( CD – DVD-) será por 48 horas , pudiéndose renovar solo dos veces  de no mediar  un pedido de reserva 


El material deberá ser devuelto en las mismas condiciones en la que fue retirado de la biblioteca, sin subrayados ni marcas específicas.


El material de Referencia es únicamente  para consulta en sala / aula, no puede  ser retirado a domicilio.


Las reservas de libros específicos se guardan por 3 (tres) días. Al cabo de ese plazo, el material será colocado otra vez en el estante.


Las devoluciones del material entregado fuera de  término  deberán abonar una multa estipulada en cada ciclo lectivo, por  día de retraso y por libro. 


El socio es responsable del material que retira. En caso de pérdida o deterioro deberá  reponer un ejemplar idéntico al prestado. Si por alguna razón no fuera posible la reposición del mismo título, la Biblioteca decidirá el reemplazo.


Reserva y uso de Equipos  ( tv - dvd -proyector )  Las reservas  de equipos  podrán  ser formuladas con anticipación  por los alumnos bajo la responsabilidad  del docente de la cátedra.


Uso de PC en Biblioteca  a)  las computadoras  podrán ser utilizadas por alumnos y docentes para uso académico  b) el usuario podrá disponer de  30’ ( ½ hora ), pudiendo extender el tiempo en caso de no existir espera de otro usuario .














BIBLIOTECA ISFDYT 24


	MARZO 2022











